



## КОЛЛАГЕН МАКС (COLLAGEN MAXX, GIFFARINE)

SKU: 0394

Цена: 785 грн

Коллаген Макс - очищенье, профилактика заболеваний, антиоксидант, антиканцероген, детоксикатор (очиститель) крови. Коллаген - основной нерастворимый волокнистый белок во внеклеточном матриксе и в соединительной ткани. Важнейший компонент для поддержания здоровья суставов, связок, кожи и волос.

**Категория:** Опорно-двигательная система

## КОЛЛАГЕН МАКС (COLLAGEN MAXX, GIFFARINE), 30 ТАБЛЕТОК

Коллаген Макс - очищенье, профилактика заболеваний, антиоксидант, антиканцероген, детоксикатор (очиститель) крови.

Коллаген - основной нерастворимый волокнистый белок во внеклеточном матриксе и в соединительной ткани.

Важнейший компонент для поддержания здоровья суставов, связок, кожи и волос.

Ликопин самый сильный каротиноид — антиоксидант, присутствующий в крови человека. К основным полезным для здоровья человека действиям ликопина относятся: замедляет развитие атеросклероза, обеспечивает защиту ДНК, что значительно сокращает риск онкогенеза. Профилактика онкологических заболеваний. Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний. Профилактика заболеваний глаз.

### Профилактика различных воспалительных заболеваний.

Лизин, или L-лизин, является незаменимой аминокислотой. Это означает, что он необходим для здоровья человека, но с течением времени, постепенно расходуя, человеческий организм не может его воспроизводить. Лизин является строительным блоком белка, важным элементом для правильного роста белковых соединений. Он играет важную роль в производстве карнитина, питательного вещества, отвечающего за преобразование жирных кислот в энергию и помогает снизить уровень холестерина. Лизин помогает организму усваивать кальций, и это играет важную роль в образовании коллагена, вещества важного для костей и соединительных тканей, включая кожу, сухожилия и хрящи. Большинство людей получают достаточно лизина в рационе питания, хотя спортсмены, веганы (не едят бобовые), а также пациентам с ожогами, может потребоваться больше лизина. Нехватка лизина может вызвать усталость, тошноту, головокружение, потерю аппетита, возбуждение, покраснение глаз, замедление роста у детей, анемия и нарушения репродуктивной функции.

- Профилактика онкологических заболеваний.
- Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний.
- Профилактика заболеваний глаз.

Витамин С является водорастворимым витамином, который необходим для нормального роста и развития, восстановления тканей во всех частях тела человеческого организма. Он помогает формировать белок, который используется в строении кожи, сухожилий, связок и кровеносных сосудов, лечении ран и формировании рубцовой ткани, оздоровлении и поддержании здоровья хрящей, костей и зубов. На протяжении многих лет, витамин С был



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

самым популярным средством от простуды, укрепления иммунной системы. Витамин С является одним из наиболее эффективных антиоксидантов. Антиоксиданты являются питательными веществами, которые блокируют некоторые из повреждений, вызванных свободными радикалами, вызывающими развитие рака, болезни сердца, и такие болезни, как артрит. Человеческий организм не способен сам по себе производить витамин С, так же как и сохранять его в теле. Поэтому важно включить достаточное количество витамина С-содержащих продуктов в свой ежедневный рацион.

**Витаминизированная пищевая добавка в таблетках содержит: коллаген, витамин С, ликопин, лизин.**

Ингредиенты (на 1 таблетку):

Рыбный коллаген 800 мг

Лизин 160 мг

Витамин С 30 мг

Ликопин 2 мг

Медь 0.7 мг

Применение: 1-2 таблетки в день после еды.

Содержит: 30 шт